
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลนาโหนด 

 สมัยสามัญ สมัยที่ 4  ครั้งที่  1  ประจําป  2564 

วัน อังคาร   ที่  21   เดอืน  ธันวาคม   2564  เวลา  09.00 น. เปนตนไป 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลนาโหนด 

  อําเภอเมอืงพัทลุง   จังหวัดพัทลุง 

------------------------------------------------------------ 

ผูมาประชุม 

ลําดับที ่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายสวัสดิ์  หนูแปน ประธานสภาฯ สวัสดิ์  หนูแปน  

2. นายจตุพล  เยาวนุน รองประธานสภาฯ จตุพล  เยาวนุน  

3. นายนิคม  สังขทอง สมาชิกสภาเทศบาล นิคม  สังขทอง  

4. นายปยะ  พรหมเศรษฐ สมาชิกสภาเทศบาล ปยะ  พรหมเศรษฐ  

5. นายบุญทิพย จันทรเอียด สมาชิกสภาเทศบาล บุญทิพย  จันทรเอียด  

6. นายเสรี  หนูรอด สมาชิกสภาเทศบาล เสรี  หนูรอด  

7. นายเฉลิม รองเล่ือน สมาชิกสภาเทศบาล เฉลิม รองเล่ือน  

8. นางอรอนงค ชูชุม สมาชิกสภาเทศบาล อรอนงค ชูชุม  

9. นายสุเทพ  มีมุสิทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล สุเทพ  มีมุสิทธิ์  

10 นางจํานงค   หอยสกุล สมาชิกสภาเทศบาล จํานงค  หอยสกุล  

11. นายชํานิ  ชวยเทศ สมาชิกสภาเทศบาล ชํานิ  ชวยเทศ  

12. นายชัด  นาคมิตร สมาชิกสภาเทศบาล ชัด  นาคมิตร  

13. นายจิรยุทธ  ศรีบริรักษ เลขานุการสภาฯ จิรยุทธ  ศรีบริรักษ  

 

 
/ ผูที่เขารวม... 
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ผูที่เขารวมประชุม 

ลําดับที่ ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหต ุ

1. นายสุรัตน   ชูอักษร นายกเทศมนตรี สุรตัน  ชูอักษร  

2. นายประจักษ  พุฒสุข รองนายกเทศมนตรี ประจักษ   พุฒสุข  

3. นายสมบูรณ   จันทรเอียด รองนายกเทศมนตรี สมบูรณ   จันทรเอียด  

4 นายสมยศ   เรืองวิไล ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี สมยศ  เรืองวิไล  

5 นายณัฐพงศ   เกื้อสกุล เลขานุการนายก ณัฐพงศ  เกื้อสกุล  

6. นายศุภชาต ิ   คงพูล ปลัดเทศบาล ศุภชาติ  คงพูล  

7. นางวิภาดา เต็มยอด หัวหนาสํานักปลัด วิภาดา เต็มยอด  

8. นายบรรชา  แขกเพ็ง ผอ.กองชาง บรรชา แขกเพ็ง  

9. นางสาวประยรูศรี สุวรรณเนตร ผอ.กองคลงั ประยูรศร ีสุวรรณเนตร  

10 นายเกียรติกมล รักนุม นักวิเคราะห ฯ เกียรติกมล รักนุม  

เมื่อถึงเวลาประชุมตรวจสอบแลวสมาชิกสภาเทศบาลตําบลนาโหนดครบองคประชุม เลขานุการ

สภาเทศบาลตําบลนาโหนด  เชิญสมาชิกสภาเทศบาล เขาหองประชุมและเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลตําบลนาโหนด                       

ทําหนาที่เปนประธานในที่ประชุม และไดดําเนินการตามระเบียบวาระการประชุม ดังนี ้

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานจะแจงตอที่ประชุม 

  ไมมี  

 

ระเบียบวาระที่  2 รับรองรายงานการประชุม 

นายสวัสดิ์  หนูแปน   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลนาโหนด สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 3  
   ประธานสภา เมื่อคราวประชุมวันที่  23  กันยายน  2564 ขอใหสมาชิกสภาตรวจสอบรายงานการประชุม  

หากรายการใดที่อภิปรายไว ฝายเลขาสภา ฯ ยังมิไดบันทึกไว  ใหทักทวง แกไขเพิ่มเติม                
หรือขอความใดที่พิมพผิดพลาดขอใหทักทวง 

 

มติที่ประชุม ที่ประชุมไดตรวจสอบแลว เห็นชอบ รับรองรายงานการประชุม 
 

    /ระเบียบวาระ... 
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ระเบียบวาระที่ 3 กระทูถาม 

 ไมมี 

 

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาทองถ่ินตั้งขึ้นพิจารณาแลวเสร็จ 

 ไมมี 

 

 

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องเสนอใหม 
 

5.1  ญัตติโอนงบประมาณตั้งจายรายการใหมเพื่อจัดซื้อ โตะทํางาน  
 

นายสวัสดิ์  หนูแปน ขอเชิญคณะผูบริหารนําเสนอตอที่ประชุม  เชิญครับ  
  ประธานสภา 
 
นายประจักษ พุฒสุข  เรียนประธานสภา  และสมาชิกสภา ทุกทาน  สําหรับญัตติน้ีกระผมไดรับมอบหมายจาก  
รองนายกเทศมนตร ี นายกเทศมนตรีตําบลนาโหนด ให นําเสนอตอสภา ฯ  เน่ืองดวย สํานักปลัดเทศบาลตําบล          

นาโหนด  มีความประสงคจะจัดซื้อ โตะทํางาน  จํานวน  2 ตัว เพ่ือรองรับขาราชการที่จะยายมา
ดํารงตําแหนง แต เ น่ืองจาก ไมไดตั้ งงบประมาณ ไว ในเทศบัญญัติงบประมาณ 2565                     
จึงจําเปนตองโอนงบประมาณ ตั้งจายรายการใหม  โดย ขอโอนลดจากแผนงานบริหารงานทั่วไป 
งานบริหารทั่วไป งบดําเนินงาน หมวดคาวัสดุ ประเภทวัสดุสํานักงาน ซึ่งต้ังจายไว  250,000 
บาท โอนตั้งจายรายการใหม ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดคา
ครุภัณฑที่ดินและส่ิงกอสราง คาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑสํานักงาน  คาจัดซื้อโตะทํางาน เพ่ือ
จายเปนคาจัดซื้อโตะทํางาน  ขนาด 60 x 120 x 75  เซนติเมตร  จํานวน 1 ตัว  เปนเงิน  
2,700  บาท  และ เปนคาจัดซื้อโตะทํางาน  ขนาด 60 x 150 x 75  เซนติเมตร จํานวน 1 
ตัว  เปนเงิน  4,900  บาท  จัดซื้อตามราคาทองตลาด   รายละเอียดตามแบบเสนอญัตต ิ

จึงขอนําเสนอตอที่ประชุมสภาเพื่อพิจารณา 
 

นายสวสัดิ์  หนูแปน การโอนงบประมาณครั้งน้ี เปนอํานาจอนุมัตขิองสภา  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย 
    ประธานสภา วิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2563 ขอ 27 มีสมาชิกสภาทานใดจะ

อภิปรายเชิญครับ    หากไมมีผมขอปดการอภิปราย  และขอมติที่ประชุม ทานใดเห็นควรอนุมัติ
ยกมือขึ้นครับ   มีผูยกมือ  11  ทาน  ไมอนุมัติไมมี งดออกเสียง 1 ทาน  ครับ 

  
  

 
    / มติที่ประชุม... 
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มติที่ประชุม 

    อนมุัต ิ   11    เสียง 
    ไมอนุมัต ิ    ไมมี 

          งดออกเสียง   1    เสียง  ( ประธานสภา ) 
  
5.2  รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลนาโหนด ประจําป 
งบประมาณ 2564 

นายสวัสดิ์ หนูแปน เรียนเชิญนายกเทศมนตรี นําเสนอตอที่ประชุมครับ  สําหรับเรื่องนี้  ไมมีการลงมติ นะครับ  
   ประธานสภา           เพียงนํามารายงานใหสภาทราบ 

 

นายสุรัตน ชูอักษร ดวย  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
 นายกเทศมนตรี พ.ศ. 2548 และที่แกไขเพิ่มเติม  ขอ 29  (3)  กําหนดให คณะกรรมการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนา รายงานผลและเสนอความเห็น ตอ ผูบริหาร  และเมื่อผูบริหารเห็นชอบ
แลว ใหผูบริหารรายงานใหสภาทราบดวย 

         บัดน้ี คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลนาโหนด ได
ดําเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลนาโหนด ประจําปงบประมาณ 
2564  เสร็จเปนที่เรียบรอยแลว จึงขอนําเสนอ  ตอที่ประชุมสภาเทศบาลตําบลนาโหนด   

ดวยระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติม ถึงฉบับที่  3 พ.ศ. 2561 หมวด 6 ขอ 29 (3) กําหนดให

คณะกรรมการติดตามและประเมินแผนพัฒนาทองถิ่น รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งไดจาก

การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาตอผูบริหารทองถิ่น เพื่อใหผูบริหารทองถิ่นเสนอตอสภา

ทองถ่ิน พรอมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ใหประชาชนในทองถิ่นทราบ

ในที่เปดเผยภายใน สิบหาวัน นับแตวันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกลาวและตองปด

ประกาศไวเปนระยะเวลาไมนอยกวาสามสิบวันโดยอยางนอยปละหน่ึงครั้งภายในเดือนธันวาคม

ของทุกป 

ตามที่คณะบริหารเทศบาลตําบลนาโหนด  ไดแถลงนโยบายตอสภาเทศบาลตําบลนา

โหนด เม่ือวันที่ 4 มิถุนายน 2564 และคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา

เทศบาลตําบลนาโหนด ไดรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจําป

งบประมาณพ.ศ.2564  เพื่อจะไดนําขอมูลดังกลาวไปปรับปรุง แกไข และพัฒนาตอไป โดย 

พบวาเทศบาลตําบลนาโหนด ไดดําเนินการ จํานวน 56 โครงการ ใน 5 ยุทธศาสตร ดังน้ี  

 

    / 1 ยุทธศาสตร... 
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1) ยุทธศาสตรดานโครงสรางพื้นฐาน ดําเนินการได 20 โครงการ  

2) ยุทธศาสตรดานการพัฒนาคนและสังคมใหมีคุณภาพ ดําเนินการได 29 โครงการ   

3) ยุทธศาสตรดานการปองกันบรรเทาสาธารณภัย ดําเนินการได 5 โครงการ  

4) ยุทธศาสตรดานการบริหารจัดการองคกรอยางมี ธรรมาภบิาล ดําเนินการได 1 โครงการ  

5) ยุทธศาสตรดานการพัฒนาภาคเกษตร ดําเนินการได 1 โครงการ  

ขอเสนอแนะจากการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลนาโหนด  

1. ขอสังเกต 

1) มีการกําหนดโครงการไวในแผนพัฒนาทองถ่ิน มากเกินไป เมื่อเทียบกับงบประมาณที่เทศบาล

สามารถหาได และไดรับจัดสรร ทําใหดําเนินโครงการไดนอย เนื่องจากเม่ือพิจารณาจากจํานวน

โครงการที่เทศบาลสามารถนํามาอนุมัติงบประมาณได พบวามี แค 36 เปอรเซนต  

2) เทศบาลไดกําหนดยุทธศาสตรไวทั้งหมด 7 ยทุธศาสตร แตสามารถที่จะ ดําเนินการใหประสบ

ความสําเร็จไดจํานวน 5 ยุทธศาสตร คือ (1) ยุทธศาสตรดานโครงสรางพื้นฐาน (2) ยุทธศาสตร

ดานการพัฒนาคนและสังคมใหมีคุณภาพ (3) ยุทธศาสตรดานการปองกันบรรเทาสาธารณภัย 

(4) ยุทธศาสตรดานการบริหารจัดการองคกรอยางมี ธรรมาภิบาล และ  (5) ยุทธศาสตรดานการ

พัฒนาภาคเกษตร  

2. ขอเสนอแนะของคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลนาโหนด 

1) ในการกําหนดโครงการไวในแผนพัฒนาทองถิ่นของเทศบาลตําบลนาโหนด ควรกําหนด

โครงการโดยพิจารณาถึงงบประมาณที่เทศบาลไดรับดวย 

2) ควร ใหมีการดําเนินโครงการในยุทธศาสตรอ่ืนๆ ใหครบทั้ง 7 ยทุธศาสตร  

รายละเอียดตามเอกสารรูปเลม ที่ไดแจกให สมาชิกสภาทุกทาน แลว  

 
นายสวัสดิ์  หนูแปน มีสมาชิกสภาทานใด มีขอสังเกต หรือขอแนะนํา บางครับ  เชิญครับ  หากไมมี  ถือวาที่ประชุม    
   ประธานสภา ไดรับทราบรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลนาโหนด ประจําป 

งบประมาณ 2564  ตามที่นายกนําเสนอนะครับ 
  

มติที่ประชุม    รับทราบรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบล               
                   นาโหนด ประจําป งบประมาณ 2564 
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5.3  รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายในรอบปงบประมาณ  พ.ศ. 2564 

นายสวัสดิ์ หนูแปน สาํหรับรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายน้ีไมมีการขอมตินะครับเปนเพียงการรายงานให 
  ประธานสภา สภาทราบ หากสมาชิกสภามีขอสังเกต ขอปรับปรุง หรือขอเสนอแนะ ประการใด ก็สามารถ

อภิปรายไดครับ เรียนเชิญนายกเทศมนตรี นําเสนอตอที่ประชุมครับ 
 
นายสุรัตน ชูอักษร เรียน ทานประธานสภา   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลนาโหนด  สําหรับเรื่องที่จะนําเรียนตอสภา 
 นายกเทศมนตรี  เทศบาลตําบลนาโหนด  ในระเบียบวาระน้ี คือ รายงานผลการดําเนินงานในรอบปงบประมาณ 

พ.ศ .  2564 โดยที่  รัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย ฉบับป  พ.ศ. 2560  และ 
พระราชบัญญัติเทศบาล  ไดกําหนดให ผูบริหารทองถ่ินตองจัดทํารายงานผลการปฏิบัติงาน
ประจําปตอประชาชนและ สภาทองถ่ิน ทราบเปนประจําทุกป ซึ่งปงบประมาณ  2564   ได
จัดทําแลวเสร็จเปนที่เรียบรอยแลว และไดประชาสัมพันธ ใหประชาชนทราบเปนที่เรียบรอยแลว 
เชนกัน  ผานทางเวปไซตของเทศบาล  และจัดสงไปปดประกาศ ณ ที่ทําการกํานันผูใหญบาน แต
ละหมูบาน วันนี้  จึงขอนํารายงานผลการปฏิบัติงานในรอบปงบประมาณ  2564  ตอสภา
เทศบาลตําบลนาโหนด  เพื่อทราบ ดัง น้ี สํ าหรับผลการดําเ นินงานในปงบประมาณ                
พ. ศ. 2564  น้ัน  เทศบาลตําบลนาโหนด ภายใตการบริหารงานของกระผม  นั้น   ไดแถลง
นโยบายการบริหารงาน ตอสภาเทศบาลตําบลนาโหนด  เม่ือวันที่ 4  มิถุนายน 2564  ซึ่งถือวา 
วันที่ 4 มิถุนายน 2564  น้ัน เปนการเริ่มทํางานของกระผม  และ เปนการเขามาบริหาร
งบประมาณในชวงครึ่งปหลังของปงบประมาณ 2564   ในปงบประมาณ 2564 น้ัน มีหลาย
โครงการ ที่ไดตั้งงบประมาณไวตามเทศบัญญัติงบประมาณ  2564   แตไมไดดําเนินการ  
เพราะ เกิดการแพรระบาดของโรคไวรัสโคโรนา 2019  ก็ถือวาเปนความโชคดีของกระผม ที่
สามารถนํางบประมาณที่ไมไดดําเนินการ  มาจัดทําโครงการที่สอดคลองกับนโยบายที่ไดแถลงไว
ตอสภา  และเปนโครงการที่ประชาชนไดรับประโยชน โดยไดใชวิธีการทางงบประมาณ  เพื่อขอ
โอนงบประมาณ ตั้งจายรายการใหม  ซึ่งสมาชิกสภาเทศบาลตําบลนาโหนด ก็ไดเห็นพองดวย   
นอกจากนั้น  กระผมไดขออนุมัติใชจายเงินสะสมตอสภาเทศบาลตําบลนาโหนด เพื่อนํา
งบประมาณไปแกปญหา ให กับประชาชนใน ตําบลนาโหนด   อีกหลายโครงการ                
กระผมขอสรุปการดําเนินงาน ของ ปงบประมาณ  2564  มีการบริหารงบประมาณ ดังน้ี  

1.  วันที่ 30 กันยายน 2563  ไดมีการประกาศใชเทศบัญญัติงบประมาณ 2564  ซึ่ง คณะ
บริหารชุดเดิม ไดจัดทําไว 
2.  เมื่อวันที่ 30 กันยายน 2563 คณะผูบริหารชุดเดิมและสภาชุดเดิม ได ขอใชจายเงินสะสม  
จํานวน  3,223,000  บาท 
3.  วันที่  30 มิถุนายน  2564  ซึ่งหลังจากที่กระผมเขารับตําแหนง กระผม ไดขออนุมัติใช
จายเงินสะสม จํานวน 421,000  บาท 

   4.  เมื่อวันที่ 19  สิงหาคม 2564  กระผมขอโอนงบประมาณ  200,000 บาท 
5.  วันที่ 19  สิงหาคม 2564 กระผมขออนุมัติใชจายเงินสะสมตอสภา จํานวน 2,608,000 
บาท 
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6.  และเมื่อวันที่ 23 กันยายน 2564  ไดขออนุมัติโอนงบประมาณตอสภา 1,531,000 บาท  

สําหรับรายละเอียดการดําเนินโครงการในปงบประมาณ 2564  น้ัน  ปรากฎตามรายงาน

แสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายในรอบปงบประมาณ  2564  ซึ่งไดแจกเอกสารดังกลาว

ใหแกทานประธานสภา และสมาชิกสภาไปแลวลวงหนา   คิดวาทานทั้งหลายคงไดเห็นแลว   โดย

จะมีรายละเอียดชื่อโครงการ  และจํานวนงบประมาณที่ตั้งไว แตละโครงการ   และวงเงินที่

เบิกจายจริงของแตละโครงการ  ปรากฎอยูในหนาที่ 8 – 20 ของรายงานสรุปซึ่งไดแจกให

สมาชิกสภาไปแลว 

ทายที่สุดน้ี กระผมขอขอบคุณ ทานประธานสภา และสมาชิกสภาทุกทานที่รวมกันขับเคล่ือน  

รวมกันพัฒนา  ตําบลนาโหนด ใหกาวหนาขึ้นกวาเดิม    และสัญญาวาในปตอๆไป  จะพัฒนา

และเปล่ียนแปลงตําบลนาโหนด ไปในทิศทางที่ดีขึ้น กวาเดิม   ทั้งน้ีทั้งนั้น ตองขอความรวมมือ

จาก สมาชิกสภา  ในการขับเคลื่อน ดวย 

นายสวสัดิ์  หนูแปน มีสมาชิกสภาทานใดจะอภิปราย ตั้งขอสังเกต สอบถามหรือเสนอแนะ บางเชิญครับ 
ประธานสภา  หากไมม ีถือวาสมาชิกสภารับทราบ รายงานผลการดําเนินงานในรอบปงบประมาณ พ.ศ.  

2564 
 
 
ระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอ่ืน ๆ 
นายสวัสดิ์  หนูแปน เชิญสมาชิกสภา ทานใดมีเรื่องใด ที่จะปรึกษาหารือเชิญครับ 
   ประธานสภา 
 
นายปยะ  พรหมเศรษฐ แจงเรื่อง ทอระบายน้ํา บริเวณถนนสายคอกเกา  ปลายนา  ทอเดิมมีขนาดเล็ก  ระบายนํ้าไดไม    
     สมาชิกสภา  คอยดี อยากใหทางเทศบาลเปลี่ยนทอใหใหญขึ้นกวาเดิม 

และก็หารือ เรื่องการถมดิน  ของชาวบาน  มีมาตรการใดบางที่จะบังคับใหชาวบานวางทอขนาด
ที่ใหญเพื่อใหการระบายน้ําไหลไดดี 

นายบรรชา  แขกเพ็ง สําหรับเรื่องการถมดินนั้น มี พ.ร.บ. วาดวยการขุดดินถมดิน  ควบคุมใชบังคับอยูแลว โดย
ผูอํานวยการกองชาง กําหนดใหผูที่จะขุดดิน ถมดิน ตองแจงตอเทศบาล ซึ่งการถมดินตองเปนกรณี พื้นที่ถมเกินกวา  

2,000 ตารางเมตร  จึงตองมาแจงที่เทศบาล และตองจัดใหมีการระบายนํ้าอยางเพียงพอ            
ไมกอใหเกิดความเดือดรอนแกเจาของที่ดินขางเคยีง และกรณกีารวางทอระบายนํ้าเชื่อม 
ทางเขาออกบาน  น้ัน ใหดูวาถนนที่เช่ือมทางเขาออกน้ัน เปนของหนวยงานใด  หากเปนถนน
ของ อบจ.  ก็ใหไปขออนุญาตเช่ือมทางกับ อบจ. ซึ่ง อบจ.ก็จะมีขอกําหนดขนาดทอระบายนํ้าอยู  
และ หากติดดับถนนของทางหลวงชนบท ก็ใหไปแจงขออนุญาตเช่ือมทางกับทางหลวงชนบท 
หากพบวาประชาชนมีการถมทางน้ําทานสมาชิก ก็สามารถแนะนําชาวบานโดยการพูดคุยทํา
ความเขาใจอธิบายใหเขาฝงทอระบายนํ้าที่ใหญพอจะระบายนํ้าได 
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นายสุเทพ มีมุสิทธ หารือเรื่องไฟฟาบริเวณถนนบวงชาง  หานบัว  และ บริเวณ พรุหานบัว อยากใหมีไฟสองสวาง 
   สมาชิกสภา และก็ฝากเรื่องถนน สายหมูที่ 7 ที่ผมไดสงรูปใหดูทางกลุมไลนเพื่อนสมาชิกวันกอน ถนนลาํบาก

มาก  เสนน้ันมีบานของประชาชนอยู 4 หลัง 

นายสวัสดิ์ หนูแปน ทานนายก  ไดยกมือ   เชิญทานนายกช้ีแจงครับ 
   ประธานสภา 
 
นายสุรัตน  ชูอักษร เรียน ประธานสภา  สมาชิกสภา  สําหรับแสงไฟสองสวางน้ัน ปงบประมาณ 2565 ไดตั้ง 
 นายกเทศมนตรี งบประมาณเพื่อการจัดซื้อไฟโซลาเซลลเอาไวแลวดังน้ันจุดไหนที่ สายไฟฟาสาธารณะยังเขาไมถึง

จะดําเนินการติดตั้ง โซลาเซล  แตตอนน้ีรอดูสถานการณการเงิน  เนื่องจากเงินงบประมาณยัง
เขามาไมพอจายรายการอื่น ๆ 
สําหรับถนน  ที่ สท. สุเทพ แจงมานั้น  รอใหหมดหนาฝนกอนเดี๋ยวจะใหกองชางลงไปสํารวจ  
เพราะทําชวงหนาฝน ก็ไมมีประโยชน และก็รอดูงบประมาณดวยวาจะสามารถดําเนินการไดชวง
ไหน    

นายสวัสดิ์ หนูแปน ขอบคุณทานนายกที่ไดชี้แจง สําหรับไฟโซลาเซลล ขอใหเปนจุดที่จําเปนจริงๆ ไมใชวาหนาบาน 
   ประธานสภา  ไมยอมเปดไฟ แลวจะขอไฟโซลลาเซลลไปติด 

นายศุภชาติ  คงพูล ตามที่ขอโอนงบประมาณจัดซื้อโตะ ไปนั้นสืบเนื่องจากจะ มีขาราชการโอนยายมา 2 ตําแหนง  
   ปลัดเทศบาล คือ นักตรวจสอบภายใน กับ นักจัดการงานทั่วไป 
 แจงการตั้งจุดบริการประชาชน ชวงเทศกาลปใหม ตามโครงการ 7 วันอันตราย ณ ปอมตํารวจ          

สี่แยกนาโหนด โดยจะมี สมาชิก  อปพร. ประจําจุดบริการ  ตั้งแตวันที่ 29 ธันวาคม 2564 -  
4 มกราคม 2565  

 ชวงอุทกภัยที่ผานมา ขอขอบคุณคณะผูบริหารที่ชวยแกไขปญหาใหประชาชน แจกถุงยังชีพทุก
ครัวเรอืน 

นายชํานิ  ชวยเทศ เรื่องกระจกโคง  มีประชาชนแจงผานกระผมมาวา ยังตองการใหเทศบาลติดตั้งกระจกโคงที ่
   สมาชิกสภา บริเวณซอยเสือเย็น และ อยากใหติดต้ังกลองวงจรปด ที่โคงทางเขามัสยิดนูรนเอ๊ียะสาน  
 
นายสวัสดิ์  หนูแปน เรื่องกระจกโคง  กลองวงจรปด เดี๋ยวจะไดหารือรวมกัน เพื่อเพิ่มเติมจุดที่สําคัญๆ 
   ประธานสภา 
 
นายชัด นาคมิตร วันที่ 30 ธันวาคม 2564  คณะกรรมการหมูบาน รวมกับชาวบานหมูที่ 4 จะพัฒนาหมูบาน   
  สมาชิกสภา จึงขอความอนุเคราะห รถตัดหญาของเทศบาลดวย และวันที่ 1 มกราคม 2565 มีการทําบุญที่

ศาลาหมูที่ 4 เชิญคณะผูบริหาร สมาชิกสภา รวมกิจกรรม ครับ 
 
นายสมยศ เรืองวไิล เรื่องการเช่ือมทาง ของถนน ทางหลวง  แขวง  ชลประทาน   เทศบาลควร 
ที่ปรึกษานายก วางทอระบายน้ํา ในจุดที่ถนนตัดผานคูนํ้าเพื่อใหการระบายน้ําที่ดีข้ึน 
 

 
   / ณ ตอนนี้... 
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ณ ตอนนี้  เรื่องการเกษตร  เทศบาลตําบลนาโหนด เรายังไมมีโครงการที่ชัดเจน วาเทศบาลจะ
หนุนเสริมทางการเกษตรอยางไร 

 เรื่องนํ้าทํานา  กระผมจะไดประสานไปยังชลประทานเพ่ือใหผันนํ้ามาใชทํานา 

นายประจักษ พุฒสุข ในปงบประมาณ  2566 คณะผูบริหาร  จะสงเทศบาลตําบลนาโหนดเขารวมประกวด การ 
  รองนายก ฯ ทํางานของเทศบาล  จะเนนใหประชาชนเขามามีสวนรวม   เรื่อง  กองทุนสวัสดิการชุมชนตําบล

นาโหนด ตอนนี้มีสมาชิก สองพันกวาคน  ปงบประมาณนี้ เทศบาลตําบลนาโหนด ไดตั้ง
งบประมาณ ไวใหดวย  

 เรื่องขยะ  ตอนน้ีเทศบาลเมืองพัทลุง  ได เพิ่มอัตราคาธรรมเนียม สงผลใหคาธรรมเนียมเพิ่มขึ้น 
ตกเดือนหนึ่งประมาณ สามหม่ืนกวาบาท ดังนั้น ฝากประชาสัมพันธไปยังชาวบานดวย ทิ้งขยะ
เทาที่จําเปน ลดขยะ  และ ในปหนา 2565 เทศบาลจะทําโครงการ ขยะอันตราย แลกไข  
เพื่อใหประชาชนนําขยะอันตรายมาสงมอบใหเทศบาล และ เทศบาลจะนําไปกําจัดอยางถูกตอง 

นายสุรัตน ชูอักษร การทํางานในป 2564 ที่ผานมาขอขอบคุณทุกทานที่ใหความรวมมือ และ รวมกันพัฒนาตําบล 
 นายกเทศมนตรี นาโหนดของเรา    อุทกภัยที่ผานมา   การขุดลอกคลองไสไก เพื่อแกปญหาเฉพาะหนา  ระยะ

สั้น แตก็เห็นผลชัดเจน วา สามารถระบายนํ้าในพื้นที่ไดเร็วขึ้น  ทั้งน้ีเพราะ สมาชิกสภา ชวยกัน
นําปญหามาบอกกลาววาน้ําติดตรงไหน ตองขุดระบายตรงไหน จนแกปญหาได 

 ในป 2565 ยังมีโครงการอีกหลายโครงที่รออยู งบยุทธศาสตรจังหวัด ไดของบสนับสนุนไป 12 
โครงการ  งบเศรษฐกิจฐานราก เสนอขอไป  1 โครงการ  งบเหลอืจาย ขอไป 1 โครงการ 

 สําหรับในป 2565  ถนนสายปากทางนาโหนด ถึงบริเวณ หนาเซเวน  จะมีการขยายผิวจราจร 
ซึ่งแบบแปลน ทางหลวงชนบทไดนํามาใหดูแลว ก็แจงเพื่อทราบและบอกชาวบานใหรูดวย 
ฝาก สมาชิกสภา หากชาวบานมีเรื่องเดือดรอน ใหทําเปนลายลักษณอักษร แจงเขามา หากเรื่อง
ที่ทานเสนอเขามาแลวหลายวันยัง ไมไดรับการแกไขใหแจงมาที่นายก เดี๋ยวจะตามผูรับผิดชอบให
วาติดขัดตรงไหน  ในป 2565  ให สมาชิกสภาทุกทาน สํารวจความเสียหายของถนนจากเหตุ
อุทกภัยในหมูบาน แลวนํามาเสนอ 
ฝากหัวหนาสวนราชการ แตละสวน งานไหนสามารถเรงได ใหลดระยะเวลา ดําเนินการ เพื่อ
ความสะดวกรวดเร็วของประชาชน สําหรับการสงเทศบาลเขาประกวด  ผมอยากใหเทศบาลเรา
ไดรางวัล เพราะจะไดนํางบประมาณเงินรางวัล มาปรับปรุงอาคาร ซื้อรถใหสํานักปลัดไวใชงาน
สักคัน หรือซื้อรถแบคโฮตัวเล็กสักคัน เพราะหากรองบประมาณของเทศบาลคงจะยาก เพราะมี
งบนอย และ โครงการดังกลาวก็ของบอุดหนุนเฉาะกิจไมไดดวย 
สําหรับถนนในเขตเรา  หากเทศบาลไมมีงบทํา มีแนวทางใหม คอื  ใหของบจากทางหลวง  โดย
สงมอบถนนคืนใหทางหลวง  พอทางหลวงทําเสร็จจะสงมอบใหเทศบาลดูแล 

 
นายสวัสดิ์  หนูแปน มีสมาชิกสภา ทานใดจะหารือประเด็นใดอีกบางเชิญครบั   หากไมมี  ผม  ขอปดการประชุม 
   ประธานสภา 
 
 
 
 

   / เลิกประชุม... 
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เลิกประชุม  เวลา  12.00  น. 
 
 

ลงช่ือ          จิรยุทธ  ศรีบริรักษ      ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 
            ( นายจิรยุทธ  ศรีบริรักษ )     
                    เลขานุการสภา 

 

ลงช่ือ        เฉลิม รองเล่ือน      ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
           ( นายเฉลิม  รองเล่ือน)     
                                                                                                                             

                                                      
 ลงชื่อ      ชัด นาคมิตร     กรรมการตรวจรายงาน      ลงชื่อ    จํานงค หอยสกุล    เลขานุการคณะกรรมการ 
         (นายชัด   นาคมิตร ) การประชุม               ( นางจํานงค  หอยสกุล )  ตรวจรายงานการประชุม       
 
 
 
 
    

        

                     

 

                                                                

รายงานการประชุมฉบับนี้ ที่ประชุมสภาไดมีมติรับรองรายงานการประชุมแลวเมื่อ 

 

วันที่...........เดอืน............................ พ.ศ. ........................ในคราวประชุม สภาสมัย.......................สมัยที่............ครั้งที.่................. 

 

                         ( นายสวัสด์ิ  หนูแปน ) 
                ประธานสภาเทศบาลตําบลนาโหนด 


